

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. Telefon száma 329.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542.

TELEFON 2342. LUDWIG ADEL asszony BUDAPEST, Szervita-tér 8. sz.

nevelőnőket. Napi gouvernante-okat, gyermekkezelőnőket, háziasszony helyettesítőket.

reszkedőknek. Aki szabad gömb-kávépörkölőt költ kávé...

állítást! A szállítás! A szállítva.

rosi butortelepe. A mellett.

vázat. A vasat.

összeségével lehet. A mi — természetesen — szent egy-egy művész több zhet.

szerepét. A vasat. A vasat.

LAJOS s. k. A vasat.

LAJOS s. k. A vasat.

Az egyetem reformja.

Szálló ígérvé vált, hogy az egyetem kérdése lényegében személykérdés. Ennek a szálló ígének annyiban igaz...

Az egyetem reformja. Szálló ígérvé vált, hogy az egyetem kérdése lényegében személykérdés.

Az egyetem reformja. Szálló ígérvé vált, hogy az egyetem kérdése lényegében személykérdés.

Az egyetem reformja. Szálló ígérvé vált, hogy az egyetem kérdése lényegében személykérdés.

Az egyetem reformja. Szálló ígérvé vált, hogy az egyetem kérdése lényegében személykérdés.

Az egyetem reformja. Szálló ígérvé vált, hogy az egyetem kérdése lényegében személykérdés.

Az egyetem reformja. Szálló ígérvé vált, hogy az egyetem kérdése lényegében személykérdés.

Az egyetem reformja. Szálló ígérvé vált, hogy az egyetem kérdése lényegében személykérdés.

érintkezési pontjai, a melyek objektív el-

érintkezési pontjai, a melyek objektív el-bírálás alá eshetnek a mely pontokon a történelmi fejlemények, a változó idők, a társadalmi és nemzeti szükségletek szerint módosítást lehet végrehajtani?

Hát hiszen hallottunk, az igaz, nem kormánykörökből, ilyen közös, az egyetem valamennyi fakultását, sőt valamennyi tanárát érdeklő pontokat.

Ezek a tanácsok azonban úgy látszik, nem hódítottak. Eddig legalább nincs tudomásunk arról, hogy valamelyik államférfi felvette volna őket programjába.

Ez a sarkalatos pont pedig az, hogy az egyetemnek az a feladata, hogy a magasabb életpályára tudományos alapon nyújtson szakképzést.

Kell-e mondani, hogy ez a várakozás következőképpen az iskolának, az egyetemnek ezen az alapon való berendezése abba a bamba útjához, hogy nem számít a fiatal korral s nem számít a minden pályán szükséges routine-nal.

Sohse tessék megjenni ettől a céltől, a tudományos kiképzéstől. Hiszen nem akar az többet mondani, hanem csupán azt, hogy az egyetemről bucsút vevő növendék

gába, hogy apránként átadja a vérnek. A gyomornak csak a közvetítő szerepe jut, a vas feloldásában nincs része.

Minden természeti erőforrás közül eddig a nap

okaihan érte meg élethivatását, azt a

okaihan érte meg élethivatását, azt a foglalkozást, melyet céljával választott. Pedig éppen ennek az okoknak megértésére és megértetésére van hivatva az egyetemi tanár azokban a szerföltött bonnyolult kérdésekben, a melyek az élet ügyeinek felfogására, elintézésére hivatják.

Ez esetben katonás dresszurról kellene csinálni az ugynevezett egyetemem. "Nem okoskodni és tovább szolgálni." A ki így érti az élet legmagasabb pályára való előkészítést, az legokosabbban teszi, ha katonákérról dicsőíti s egyszerűségekorra lemond a tudományos kérdésekhez való hozzászólás jogáról.

E helyen csak a megoldás legfontosabb módját említi meg, a mi az itt fejtegetett kérdésekkel szoros összefüggésben áll. És ez a vizsgázás kérdése. Ez az egyetlen pont tudniillik, a melyen az egyetemnek kettős célja: a tudományos kiképzés meg a szakképzés egymással érintkezésbe jut, a melyen a leghivatottabb egyetemi előadás s a gyakorlati élet egymással találkozik.

A gyakorlati élet ugyanis nemcsak azt követeli meg, hogy a szolgálatába álló egyén bírja azokat az ismereteket, melyek hivatása körébe tartoznak, hanem azt is, hogy az illető egyén beletalálja magát abba a társadalmi osztályba, melynek ügyi munkása lesz. A jogi, az orvosi, a tanári, a papi testületek egyaránt megkövetelik a közömbös lépő újonczól, hogy testületi szellemüknek legyen istápolója, hogy bírja az összetartozandóságnak azt az érzékét, mely a közös célok elérésére nélkülözhetetlen. Ezeknek a gyakorlati testületeknek, az ugynevezett kamaráknak meg kell adni a jogot, hogy az egyetemről kibocsátott újonczok vizsgáira befolyásuk legyen. Ők, a gyakorlati testületek tagjai a leghivatottabb annak ellenőrzésére, hogy a növendék eléggé ismeri-e hivatásának routine-ját.

Az egyetemi tanároknak egyedül az elméleti vizsgákat kell kezökbön tartaniok s a mi födolog — ingyen. Végtelen fontos dolog az, hogy az egyetemi tanár csupán tudásával s előadásának tisztaságával fizze magához hallgatóit s ne azzal a fenyegetéssel, hogy ha én előadásaimat nem látogatad s meg nem fizeted a vizsgapénzt, majd találkozunk Filippinél!

hőjét használták fel a logkevesébe. Lehet, hogy a viszonyok ebben a tekintetben másként alakultak volna, ha az emberiség az a része, a mely a kultúra zászlóját viszi, nem a mérsékelt, hanem a tropikus égővált lakott volna, noha másképp is a kérdés, vajon ez a nép akkor is a kultúra szolgálatába állott volna, ha oly földrészen lakik vala, a hol a nap irtóztos hősege elfárasztja a szervezetet és képtelenné teszi egy a testet, mint a lelket arra, hogy nagyobb munkát végezzon. Mindamellett azonban minél inkább veszünk birtokunkba ezeket a tropikus országokat, a mérsékelt északi égő emberek előtt annál intenzívebb erővel jelentkezik a gondolat, hogy azt az óriási erőt, a mely a nappól hő alakjában kiáradva, legnagyobb részben kárba vész, ipari célokra is felhasználják.

Az alappondolat nagyon egyszerű. A cél az, hogy a napsugarakat akár domború, akár homorú vagy ha éppen tetszik, hát sík-tükrök segítségével felfogjuk és egy pontba összegyűjtjük. Semmi sem volna könnyebb dolog ennél, ha a nap a láthatáron mindig ugyanazt a helyet foglalná el. Ámde minthogy nemcsak keletről nyugatra tesz meg naponta egy bizonyos utat, hanem még felkelesi és lenyugvási helye, valamint a déli magassága is naponként más és más, — a dolog sokkal bonyolultabb. A tükröket vagy a lencsét úgy kellene elhelyezni, hogy azokat a nap sugara mindig bizonyos meghatározott, ugyanakkora szög alatt érjék. Csak úgy lehetne ezt végrehajtani, hogy a napsugarakat egy tükrökösíra vetítjük, a mely körké a nap mozgását minden irányban és minden tekintetben követi. E szerint minden egyes tükröknek másodpercenként változtatnia kell a helyzetét, hogy a nap sugara merőlegesen eshessenek rája. Ez igen gondos és szerföltött komplikált számításokat kíván, a melyeket azonban, ha egyszer már végrehajtattak, egy táblázatos kimutatás szerint a tükröket bármikor igen könnyen be lehet állítani abba a helyzetbe, a melyet az nap és abban az órában el kell foglalnia.

Egy amerikai mérnök, Paine Eleazár Halbort legutóbb megcsinálta ezeket a számításokat. Rengeteg türelemmel és óriási erőfeszítéssel sikerült neki kiszámítania, hogy hogyan kell a tükröket a

Budapest, július 2.

Megint indiskréció. A félhivatalos Bud. Tud. jelenti: «A hivatalos lap holnapi száma — a mint halljuk — a belügyminiszter terjedelmes rendeletét közli az állami anyakönyvekről szóló törvény végrehajtása tárgyában. A hivatalos lap holnaputáni számában azután megjelenik az igazságügyminiszter rendelete a házassági jogról szóló törvény végrehajtása ügyében.

A budapesti sajtóban eddig még sohasem tapasztalt indiskréció következtében ma úlo előtt köz tudomásra jutott a rendeleteknek egy német nyelvű fordítása. Az ilyes jogosulatlan közélettel azonban meg távolról sem indíthatja az illetékes ténylezetek arra, hogy a hivatalos szöveget előbb közölhessék, semmint az a már előbb megállapított határidőkben a hivatalos lap részéről közöltek.

Tehát ismét indiskréció. Egyik botrányos indiskréció a másik után. Még alig múlt három hete, hogy a Pester Lloyd egy nappal előbb közölte a földmivélségi miniszternek a sertesévször vonatkozó rendeletét, mint a hivatalos Budapesti Közlöny, most pedig ugyancsak a P. L. ismét megölezte egy nappal az összminiszteriumnak a hivatalos lapban ma megjelent rendeletét és napokkal előtte meg a belügyminiszternek, a vallás- és közoktatásügyi miniszternek és az igazságügyminiszternek majd csak ezután meglelőenő rendeletet is.

Az ilyen indiskréciók nálunk napirenden vannak, dacára a félhivatalos Bud. Tud. merészen naiv állításának, hogy «eddig még sohasem tapasztalt indiskréció» történt. Csak imént hivatkozunk a napokban a földmivélségi miniszteriumban történt indiskrécióra. Ha a félhivatalos Bud. Tud. eddig még nem tudta, akkor szívesen tudomására hozzuk, hogy maga Kristinkovich Ede földmivélségi miniszteri osztálytanácsos egy hozzászólás levélben maga is kijelentette, hogy a P. L. csak is visszalés útján előzhette meg a hivatalos lapot. S ez nem az első eset, hogy a miniszteriumokban ilyen indiskréciók kerülnek ki. Az egyes esetek után megindított vizsgálat hol eredményt vezetett, hol pedig nem. Leggyakrabban negatív volt az eredmény. E tapasztalatok után leghelyesebben tenne a kormány, ha a hivatalos Budapesti Közlöny megszüntetné, és esetről-esetre azokat a lapokat léptetné elő hivatalos lapnak, a melyek éppen az ilyen indiskréció segítségével valami közlése még nem szánt hivatalos okiratot közölni. Sem az állampénztár, sem a közönség e mellett nem szenvedne kárt: de még a kormány méltósága sem, mely éppen az ilyen indiskréciók következtében szinte neveltségessé válik.

Nem a mi feladatunk, kutatni azt, hogy ki követte el ismét az indiskréciót s vajon az valamely miniszteriumban, vagy pedig a miniszteriumon kívül történt-e? De mi mégis ahhoz az általános elterjedett felfogáshoz hajlunk, hogy az egyszer, vagy pedig helyesebben ismét a miniszteriumon kívül történt. Nem tehetjük ugyanis fel, hogy négy miniszteriumban, tudniillik a miniszterelnökségben és a többi három reszort-miniszteriumban, melyben a különféle rendeletek készültek, egyszerre akadt volna oly négy hivatalnok, a kik az indiskréciót közösen elköveték. Meg akarjuk még említeni, hogy a bécsi N. Fr.

napok és az órák szerint elhelyezni, valamint megszerkesztette azt a gépet is, a mely egy óraművel kapcsolatban egyszer mozgásba hozza, egy napra ónmaga elvégzi a tükrök helyzetének szükséges változtatásait. Hogy micsoda munkát lehet a tükrök által gyűjtött hőmennyiséggel véghezvinni, azt, természetesen most még nem lehet kiszámítani; erre nézve csak a tapasztalat fog adhatni közölni. Anyi azonban bizonyos, hogy ez az erő nem csekély lesz és azt is bizonyosra vehetjük, hogy Amerikában, a hol annyi pénz kínálkozik a találmányok kiaknázására, Paine is mihamar megfogja találni azt a töképezést, a ki őt találmányának a gyakorlat terén való alkalmazásához segíti.

Ugyancsak egy amerikai mérnöknek köszönhetünk egy másik újonságot is, még pedig egy olyant, a mely a telefon tökéletlenségének a számát csökkenteni ujra egygyel. A «L'Industrie Electrique» legújabb számában egy új microphon-szerkezet leírása olvasható, a melyet Lalande talált fel és a melyet Amerikában már mindenféle kezdenek bevezetni. Mindenkül tényleg, hogy a microphon egy a telefonhálóba beillesztett szerkezet, a mely nagyon könnyen rezgésbe jön és e rezgésekkel hozzájárul a hang erejének növeléséhez.

Ámde van a microphonnak egy nagy hibája. Az tudniillik, hogy minden egyes rezgés egy se rezgés masodlagos rezgés követ, a mely összeveszgyűlve a következő rezgéssel, zavarja annak a tisztaságát és azt idezi elő, hogy a hang értelmezése többé-kevésbé megcsökken.

Pressé meg a P. L.-ot is megelőzte és már tegnapi

Pressé meg a P. L.-ot is megelőzte és már tegnapi esti számában közölte a rendelet kivonatát, sőt helyenkint szözszerinti szöveget is. S a magyar lapok kénytelenek voltak a bécsi lap nyomán tudósítani a magyar közönséget Magyarország legfontosabb belügyi kérdéseinek egyikéről, a mely már évek óta izgatottságban tartja az országot.

Az igazságügyminiszteriumban a napokban tanácskozások folytak, melyben a jövő évi igazságügyi költségvetést megállapították. Erdélyi Sándor igazságügyminiszter már szabadságra ment, a melynek nagy részét, mint a P. L. írja, Gasteinban fogja eltölteni. A minisztert, ki a fontosabb ügyeket szabadsága alatt is maga fogja elintézni, utjában dr. Balázs Béla miniszteri fogalomozó kíséri. A miniszter távollevetelében a miniszteriumban az ügyeket Ploz Sándor államtitkár vezeti, a kinek előnléte alatt tegnap anket-tanácskozás volt az új örökösödési törvény (1894: XVI. törvények) törvényességi utasítás tárgyában. E törvény jövő évi január 1-én lép életbe. Kezdetben egy kontenpláták, hogy meg a folyó évi október 1-én léptetik életbe, de mert az egyházi-politikai törvények lepnék életbe, nem akarják a bíróságot és a jegyzői kár egyszerre túlhalmozni, mert az a jogkereső közönség érdekeit könnyen veszélyeztetné. Az anket rész vettek az igazságügyminiszterium részéről: Vági Mór, a győri kir. tabla előnléte, Lányi Bertalan miniszteri tanácsos (előadó), dr. Márkus Dezso és dr. Fodor Áruin törvényességi bíró, dr. Marschalkó János fogalomozó (jegyző), a belügyminiszterium részéről: Kranz Emil miniszteri tanácsos, Kondas József miniszteri titkár és dr. Bosnyák Zoltán masodtitkár; a pénzügyminiszterium részéről: Urban Géza miniszteri tanácsos, továbbá Teleszky Sándor országgyűlési képviselő, Truc Hugó kuriai bíró, Sipicz Laszlo fővárosi arvaszéki elnök, Dalnady Győző Pestmegye arvaszéki elnöke és dr. Weinmann Fülöp királyi közjegyző.

Az egyházi-politikai törvények végrehajtása.

Mint lapunk má szombat előre jeleztük, a hivatalos «Budapesti Közlöny» mai kiadásában megkezdte az egyházi-politikai törvények végrehajtására vonatkozó kormány-rendeleteket; ugyanabban a sorrendben, mint közöltük. A ma közölt két rendelet szözszerinti szövege a következő:

A m. kir. miniszterelnök 2020. M. E. 1895. sz. alatt költ rendelete az 1894: XXXI. és XXXIII. törvényeknek hatálybaléptetése tárgyában. A magyar királyi miniszteriumnak 1895. évi június hó 29-ik napján tartott tanácsában hozott határozatához képest az 1894. XXXI. törzék 148. §-nak 2-ik bekezdése és az 1894. XXXIII. törzék 90. §-a alapján rendeltetik:

A házassági jogról szóló 1894. XXXI. törvények 1895. évi október hó 1-6-án napján lép hatályba. Ennek következtében egyidejűleg hatályba lepnék az 1894. XXXIII. törzék 90. §-nak 2-ik bekezdése értelmében az állami anyakönyvekről szóló 1894. XXXIII. törvényeknek a házasságok kiirndetésére, a házasságkötésnél való közreműködésre és a házassági anyakönyvek vezetésére vonatkozó rendelkezéseit, valamint az 1894. XXXII. törzék 10. §-a értelmében a gyermekek vállalásáról szóló 1894. XXXII. törvény-czék is.

Az állami anyakönyvekről szóló 1894. XXXIII. törzék alapján megkezdett anyakönyvezetést a születések és halálesetek nyilvántartására s tanúlistára vonatkozó módokéssé 1895. évi október hó 1-6-án napján kezdik meg.

Fiumérea és kerületre külön rendelet intézkedik. Budapest, 1895. évi június hó 29-ik napján. B. Bánffy, s. k.

A m. kir. miniszterelnök 2022. M. E. 1885. sz. alatt költ rendelete az 1894: XXXI. és XXXIII. törvényeknek Fiume városában és kerületében hatályba léptetése tárgyában. A m. kir. miniszteriumnak 1895. évi június hó 29-ik napján tartott tanácsában hozott határozatához

A KŐEMBER.

Masnap, Szónia éppen a klinikáról tért haza s már föléje kezdett haladni a lépésön, a mikor hallotta, hogy ferihang kérdészköddik utána a házmasteronél. Kihajolt a korlátot és egy magas tetejű kalapot látott, melyet két kerekalap kísért. Mit akarhatott tőle ez a három látogató? Rogton kitalálta. A Miranoff-palotában elkövetett merénylet után, varta a házkutatást. De mégis két nap óta visszanyerte biztonságérzetét. Ki gondolta volna, hogy ilyen későn fognak intézkedni?

Szándékosan meglasztott lépésekkel haladt tovább az ödök emellett, hogy ne lássék semmi felindulást mutatni, semmi vágyat arra, hogy bármit is elrendezzen ez emberek megerkezése előtt. Azok nyomon követték, mert a házmasternél megütődtek, hogy ő a keresett egyén. És különben is, a magastejű kalap tulajdonsága, a ki jól a közbiztonsági főnök volt, látsáshol jól ismert. A mikor fölékzett a szerény lakás küszöbe elé, az udvarias formának némi tulajdsával üdvözölt Szóniát és azonnal előadta jöveletét. Hata megett, a polgári ruhába öltözött két rendőr melyen meghajolt és szeretremelő nosolyail igyekezett jelezni, hogy lovagias emberhez illően szándékozik eljárni.

Szónia beledugta a kulcsot a zárba, kitérta az ajtót. A három férfi félreállt, hogy őt előre bocsássa. Lépjenek hát be, — szölt a fiatal leány egy villonás kíséretében. Mikor pedig bent volt a szobájában, akkor a magával hordott kulcsocsonnól oda dobta előbb az asztalra, leült egy székre és keresztbe fonta a karjait.

tanúsított bizalom... aló leköszönését Berniek... elnököknek is beje-

Belgrád, július 2. Rosen báró orosz követ... Belgrád, jul. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Szofia, július 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Konstaninápoly, július 2. Minthogy a macedoniai...)

KÖZGAZDASÁG.

Péterváry július 2. A kínai kölcsönt illetőleg...)

VEGYÉSI KÖZLEMÉNYEK.

A nemzetközi vasúti kongresszus. Az a beszéd...)

Országos statisztikai hivatal. Július hó 1-én...)

A zalavölgyi h. é. vasút-részvényszerűség...)

Pet fűrdő megállóhely. A m. kir. államvasutak...)

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Sertésérv. A sertéseknek Magyarországon...)

Belgrád, július 2. Rosen báró orosz követ...)

Bécsi lapok írják, hogy a sertésérv Ausztriában...)

SORSOLÁS.

A Bécs város sorsjegyei tegnap este tartott...)

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

A Magyar ipar- és kereskedelmi bank részvén...)

Hivatalos effektív-árak: Bana borsági...)

Délleti. Szokványbuzza 6 szejter mintegy 50.000 mm. 7.00...)

Déli tőzsde. A déli forgalomban folytatódott a déli tőzsi...)

Sertésérv. A sertéseknek Magyarországon...)

A bankmutatás főbb tetelei összehasonlítva a tavalyi...)

Erőszaklet arany... 1169 1173 205 96...)

TERMÉNYTŐZSDE.

A terménytőzsde ma üléstelen volt. Zsáradék...)

ÉRTEKTOZSDE.

A tőzsde alapirányzata határozottan szilárd volt...)

ELŐTÖZSDE.

A külföldi esti tőzsek magasabb zárlati az elő...)

DÉLI TŐZSDE.

A déli tőzsdén az irányzat változatlanul kedvező...)

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTEKTOZSDE.

GABONATÖZSDE.

A mai készszerű üzlet igen kevés élénkséggel...)

Sokványbuzza 6 szejter mintegy 50.000 mm. 7.00...)

Délleti. Szokványbuzza 6 szejter mintegy 50.000 mm. 7.00...)

Déli tőzsde. A déli forgalomban folytatódott a déli tőzsi...)

Sertésérv. A sertéseknek Magyarországon...)

Tengeri július-augusztusra mintegy 8000 mm. 6.01...)

TERMÉNYTŐZSDE.

A terménytőzsde ma üléstelen volt. Zsáradék...)

ÉRTEKTOZSDE.

A tőzsde alapirányzata határozottan szilárd volt...)

ELŐTÖZSDE.

A külföldi esti tőzsek magasabb zárlati az elő...)

DÉLI TŐZSDE.

A déli tőzsdén az irányzat változatlanul kedvező...)

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTEKTOZSDE.

GABONATÖZSDE.

A mai készszerű üzlet igen kevés élénkséggel...)

Sokványbuzza 6 szejter mintegy 50.000 mm. 7.00...)

Délleti. Szokványbuzza 6 szejter mintegy 50.000 mm. 7.00...)

Déli tőzsde. A déli forgalomban folytatódott a déli tőzsi...)

Sertésérv. A sertéseknek Magyarországon...)

Magyarországon a sertésérv...)

BECSI ÉRTEKTOZSDE.

Bécs, július 2. (Az Egyetértés távirata.) A külföldi...)

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az irányzat változatlanul...)

Bécs, július 2. (Magyarországi táviratok.) A déli...)

Bécs, július 2. (Magyarországi táviratok.) A déli...)

Bécs, július 2. (Magyarországi táviratok.) A déli...)

Bécs, július 2. (Magyarországi táviratok.) A déli...)

Bécs, július 2. (Magyarországi táviratok.) A déli...)

Bécs, július 2. (Magyarországi táviratok.) A déli...)

Bécs, július 2. (Magyarországi táviratok.) A déli...)

Bécs, július 2. (Magyarországi táviratok.) A déli...)

Bécs, július 2. (Magyarországi táviratok.) A déli...)

Bécs, július 2. (Magyarországi táviratok.) A déli...)

Bécs, július 2. (Magyarországi táviratok.) A déli...)

Paris, július 2. (Az Egyes... A tőzsdén kedvező hangulat...)

Bréma, július 1. Petroleum bors... Havre, július 3. Kávé júliusra 92 1/2...

NAPIREND: július 3-án. Napjárt: Szerda, július 3. - Róm, kath. Jácint... Arany sas szálloda. Erzsébet királynő szálloda.

Uri és női biztosság kerékpár... Szt.-Margitsziget. Ma és minden szerdán az alsó vendéglőben nagy tűzijáték.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Elelmiszer- és budapesti hatásvásáron. Budapest, július 2. (A székelyfővárosi vásárgazda...)

Kivonat a hiv. lap július 2. számából. Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné...

Elhaltak nevora 1895. júl. 3-án. Péter P. 41. é. VII. Békán té. Magán 75000 Ft. 47 é. 10. 10.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet től iratt jelentése 1895. júl. 2-án reggel 7 órakor.

London, július 2. (Zárlat) Magyar aranyárak... London, július 2. (Zárlat) Magyar aranyárak 102...)

Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné... Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Nepszínház. Nemzeti színház.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet től iratt jelentése 1895. júl. 2-án reggel 7 órakor.

Table with columns for various commodities and their prices. Includes sections for 'Külföldi arutózsde' and 'Bors'. Lists items like sugar, oil, and various types of flour with their respective market prices.

Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné... Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Nepszínház. Nemzeti színház.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet től iratt jelentése 1895. júl. 2-án reggel 7 órakor.

KÜLFÖLDI ARUTÓZSDE.

Table with columns for various commodities and their prices. Includes sections for 'Külföldi arutózsde' and 'Bors'. Lists items like sugar, oil, and various types of flour with their respective market prices.

Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné... Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Nepszínház. Nemzeti színház.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet től iratt jelentése 1895. júl. 2-án reggel 7 órakor.

Budapesti takarmányvásár. (A IX. ker. mesterséges vízvezeték...)

Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné... Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Nepszínház. Nemzeti színház.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet től iratt jelentése 1895. júl. 2-án reggel 7 órakor.

Bors. (A borsárpiaci...)

Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné... Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Nepszínház. Nemzeti színház.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet től iratt jelentése 1895. júl. 2-án reggel 7 órakor.

Bors. (A borsárpiaci...)

Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné... Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Nepszínház. Nemzeti színház.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet től iratt jelentése 1895. júl. 2-án reggel 7 órakor.

Bors. (A borsárpiaci...)

Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné... Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Nepszínház. Nemzeti színház.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet től iratt jelentése 1895. júl. 2-án reggel 7 órakor.

Bors. (A borsárpiaci...)

Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné... Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Nepszínház. Nemzeti színház.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet től iratt jelentése 1895. júl. 2-án reggel 7 órakor.

Bors. (A borsárpiaci...)

Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné... Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Nepszínház. Nemzeti színház.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet től iratt jelentése 1895. júl. 2-án reggel 7 órakor.

Bors. (A borsárpiaci...)

Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné... Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Nepszínház. Nemzeti színház.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet től iratt jelentése 1895. júl. 2-án reggel 7 órakor.

Bors. (A borsárpiaci...)

Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné... Arveresek a fővárosban. Öv. Sztány Alajosné...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Nepszínház. Nemzeti színház.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet től iratt jelentése 1895. júl. 2-án reggel 7 órakor.

Vertical advertisement on the right edge of the page, including 'A budai', 'Időjárás', and 'RÖPTÉR'.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1895. július 2.

Vizálás reggel 7 órakor 331 /m. Hómérő reggel 7 órakor + 25°C Legélméret 7.6 765 m/m

A) Árutőzsde. I. Gabonaművek. a) Kész áru.

Table with columns for quality (Minőségi suly bektolterekenként), weight (70 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg), and price (Pénz Ár).

b) Határidőre. Uszaco-minőségű 100 kilogrammokat.

Table with columns for quality (Minőség), weight (70-72, 75-77, 78-80), and price (Pénz Ár).

II. Különféle termények.

Table with columns for quality (Faj), weight (ft, k), and price (Pénz Ár).

B) Értéktőzsde.

Table with columns for stock exchange (Értékpapírok), price (Utolso árfolyam), and price (Utolso ár).

Értékpapírok

Large table listing various securities, bonds, and exchange rates with columns for type, price, and exchange rate.

A kunyhótól a palotáig Festőművészeti pályázat.

teljes gyűjtemény nagyrésztük és leírhatlan festői szépségű műalbot fog alkotni, mely az utazás által szerethető műveltség jótékony hatását egyaránt el fogja vinni a kunyhóba és a palotába és egyaránt szívesen látott jó barát lesz a tanuló könyvtárban, az uri hölgy szalonjában és a munkasember otthonában.

A magyar kiadás, melynek szerkesztője TIMAR SZANISZLÓ, az 'Egyetértés' tárcaírója, kizárólag az 'Egyetértés' útján kapható és más uton egyáltalában nem szerethető meg.

Eddig 4 füzet jelent meg a következő tartalommal: Paris panorámája — Anna Hathaway lak. Stratford-on-Avon, Angolország — Ellen-zsuzsanna, Kátrine nyilas királyné — Blaine vára, Skócia — Szentpáneramija, Svédország — Budapest panorámája, — A heidelbergi vár, Németország — Lucerna, Svájc — A 'Haldokló Gallus' a római Capito-liumban — Columbus emlékszóka Genuban, Olaszország. — A székesegyház Milánóban, Olaszország. — A Gethsemane-kert, Palesztinában. — A Corcovadoi kert és hegy, Rio de Janeiro, Brazília. — Jagergraben a Sammeringen, Ausztria. — Az indiansz falvár, Rio de Janeiro, Brazília. — A Mafeláto, Páris. Westminster-apartman-folyamon Floridában. — Boulevard de la Madeleine, Páris. Westminster-apartman-folyamon London. — Sackville-Street, Dublin. — A monte-carli kaszinó. — Edinburgh és Scott Walter emlékszóka. — Az ózaki kő, Norvégia. — Majnai Frankfurt, Németország. — A Szt-Gothard-átjáró és a hid, Svájc. — A vatikáni könyvtár, Róma. — Pillantás az Alankarja, Granada, Spanyolország. — A Kromlin, Moszkva. — Az Ezekiel-hegy, Dánia. — Köln és a Rajna, Németország. — Mont Blanc, Svájc. — A Via appia, Róma. — Saturnus palotája (Pitti palota) Firenze, Olaszország. — Gibraltar. — Pyramisok és a sphinx Egyiptomban. — A Jordán, Palestina. — Posztó-csarnokok Krakóban, Galiczia. — Washington Othona, Mount-Vernon, Virginia. — A Hudsonon felelő West Point, New-York. — Rue de Rivoli, Párisban. Shakespeare háza, Stratford-on-Avon, Angolország. — Fingalbarlang, Skóciában. — A királyi vár Stockholmban, Svédország. — Mauzeum Charlottenburgban, Berlin mellett. — Mer de Glace, Svájc. — A Colosseum külsője, Róma. Firenze panorámája, Olaszország. — Maria de Padilla palotája, Alcazar, Sevilla, Spanyolország. — Palota és három Alexandriában, Egyiptom. — Kashmir-völgy, India. — Auckland kikötője, New-Sealand. — Havana, Cuba. — Muir-Gletscher, Alaszk. — Capitolium, Washingtonban. — New-York és a Brooklyn-híd.

Előfizetéseket elfogadunk: 4 füzetre vidékre postán küldve 1 frt 40 krral, 8 füzetre 2 frt 80 krral, 16 füzetre 5 frt 60 krral. Helyben házhoz hordva 4 füzetre 1 frt 30 krral, 8 füzetre 2 frt 60 krral, 16 füzetre 5 frt 20 krral. A kiadóhivatalban átvéve 4 füzetre 1 frt 20 krral, 8 füzetre 2 frt 40 krral, 16 füzetre 4 frt 80 krral.

Előfizetni legcélszerűbben postautalvánnyal lehet. Az előfizetési pénzek az 'Egyetértés' kiadóhivatalába Budapest, Dalszínház-utca 1. sz. küldendők. Azonkivül az 'Egyetértés' rendes árusítói is fogadnak az előfizetéseket.

ROPTÉBEN A NAGYVILÁG KÖRÜL című diszmű minden egyes füzeté 16 művészi kivitelű fényképmásolatot tartalmaz s érdekes magyaros szöveggel a legfinomabb papíron van nyomva. A teljes mű az annak idején készített diszbekejtési táblákba kötvé maradóan becsü albot meg alkotni, melyet mindenki büszkén fog elhelyezni könyvtárában, vagy szalonjának asztalán.



páratlan diszmű legálább egy példányban nem járna, de vannak városok, hova 50-100 példányban már megrendelve. Budapest fő- és székvárosban pedig e rövid néhány hét alatt a mai napig 1538 előfizető jelentkezett. Összesen eddig több mint 8000 példány kelt el.

A ROPTÉBEN A NAGYVILÁG KÖRÜL című diszmű minden egyes füzeté 16 művészi kivitelű fényképmásolatot tartalmaz s érdekes magyaros szöveggel a legfinomabb papíron van nyomva.

telét alatt kívánt vázlatok összeségével lehet egyes részével nem; a mi — természetesen — nem zárja ki azt, hogy viszont egy-egy művész több tétel díjaira is versenyezhet. Az állandó országház az előbbieken megnevezett s emlékszóka képekkel diszidáló helyiségeinek architektónikus kiképzése, azok mikénti világlátása s egyéb néans zükresége tudnivalók tanár, a pályázók Steindl Irén műgyegetni ny. v. tanár utról az állandó országház művezetőjével nyarhatnak az építő irodában (V. Akadémia-utca) hétköznapi d. e. 9-12 órá között felvilágosítást s ugyanú nála megtekinthetik a tervezett falfestményekkel dekorálódó helyiségek terveit is. 3-ször. Beadási határidő: 1896. évi július 15-ike, a mely nap deli 12 óráig a szívatlatok az állandó országház építési végrehajtó-bizottsághoz (V. Akadémia-utca építő iroda L. em.) küldendők. 4-szer. A pályázat nyílt vagyis a pályamű szerzője magát megnevezni tartozik. 5-ször. A beérkezett szívatlatok az 1896-ik évi ezredes országos kiállításra közszemlére fognak tétetni s az alkalommal fog eldönteni, hogy mely vázlatok vételnek annak idejében a végrehajtás alapjául. A pályázók az ezredes kiállítás ünnepségei során fognak a nyertes művészeknek ünnepélyes kiadati, megtervezésazonban, a díjak csak elismert műbesszel bíró tervezetnek fognak kiadati, s hogy a végrehajtásra csak minden tekintetben megfelelő művek lesznek elfogadhatók. Ilyenek hiányában még a új kiadása esetében is a képek létesítése érdekében újabb intézkedések fognak tétetni. A díjazandó vázlatok az állandó országház építő-alap tulajdonjára lesznek. 6-ször. A díjazott vázlatok alapján létesítendő 'altempa' faliképek megfestése külön egyezkedés tárgyát fogja képezni s az illető festőművész a mű létesítésétől szerződésleg lesz megkötendő. A díjazott illetégek elfogadott szívatlatok alapján, 'Ünnepi ebéd' és a vérmzői, 'Népnépe' lesz festendő. A három kép szívatlat összesen 3-40 m. hosszú és 0-60 m. magas legyen. Versenydíj — mind a három szívatlatra együtt — 6000 korona. c) Ugyanakkor az étterem két egyenként 8-00 m. hosszú és 6-00 m. magas oldalfalának egyikére a 'Vadászat', másikkára a 'Halászat' lesz festendő. A szívatlatok mindegyikének hossza 0-80 m., magassága 0-60 m. Versenydíj: egy-egy vázlatra 1000 korona. f) Vége az étterem mennyezetén három együttesen 30-00 m. hosszú és 4-00 széles, a versenydíj művész által tetszés szerint választható allegorikus jeleneteket ábrázoló kép lesz alkalmazandó, a melynek szívatlatá együttvéve 1-50 m. hosszú és 0-20 m. széles legyen. Versenydíj együtt: 2500 korona. 2-ször. A fenti (a — f) tételek mindenike külön egészen tekintetük s így pályázni csak az egy-egy

Ezen hirdetői rovatban minden azo... KIS HIRDETESEK

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvillósítást az... TELEFON 2342

TELEFON 2342. Csak oly levelekre válaszolunk...

Egy intelligens ismeretség hiányában... Előkelő... Jó szivek!

Előkelő... Jó szivek!... Mésztelep.

Mésztelep... Kőnyvnyomda... 18000 -61

18000 -61... Kőnyvnyomda... 31624

31624... Kőnyvnyomda... 31625

31625... Kőnyvnyomda... 31626

31626... Kőnyvnyomda... 31627

31627... Kőnyvnyomda... 31628

31628... Kőnyvnyomda... 31629

31629... Kőnyvnyomda... 31630

31630... Kőnyvnyomda... 31631

31631... Kőnyvnyomda... 31632

31632... Kőnyvnyomda... 31633

31633... Kőnyvnyomda... 31634

31634... Kőnyvnyomda... 31635

31635... Kőnyvnyomda... 31636

31636... Kőnyvnyomda... 31637

31637... Kőnyvnyomda... 31638

Veszprémegekben... Baranyamegekben... Mellékfoglalkozás

Mellékfoglalkozás... Nemes család... Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer... Oktatás... Szülők figyelmébe!

Szülők figyelmébe!... Külfönelé. Szabadalmakat

Szabadalmakat... Pusztai Szt. Mihályon... Lakás és berlet.

Lakás és berlet... Bérlet. Békésmegyerben

Békésmegyerben... Egy okleveles... Köt gyermekek

Köt gyermekek... Egy okleveles... Nőtlen

Nőtlen... Egy orvos... Egy ur családból

Egy ur családból... Alkalmazást keres... Kőnyvvezető

Kőnyvvezető... Fialat technikus... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Egy ur családból... Alkalmazást keres.

C. SACHER-FELE HOTEL CENTRAL

A Magyar Gazdasági Bankbizományi Részvénytársaságnál

1. a gabona- és termény-osztály főnöki állása.

HELENENTHAL-SACHER, Badenben, Bécs mellett.

Mc Cormick aratógépek a legjobbak a világon

Mc Cormick fűkaszalók

Titkos férfibetegségeket

Egyéves önkéntesek lehetnek

Landesmann Lipót, igazgató Szabadban.

Titkos betegségeket

Négy arany érem! Chocolate Küfferle

Budapest, Váci-utca 13. sz.

BUTOR részletfűzésre a legolcsóbb árakon

BUTOR részletfűzésre a legolcsóbb árakon

Mentor ellátási-vállalat az ezredéves országos kiállítást látogatók számára.

Budapest Erzsébetvárosi Bank és a „Mentor” ellátási-vállalat

Budapest, Dohány-utca 19. és Kerepesi-ut 22. szám



Nálunk még csak nagyon kevesen tudják, mily szokatlanul jóleső és

amit a naponai orrfürdők által magunknak megszerezhetünk, megérdemli,

Különösen meggyőződésem, hogy az odol-víz nem szabad az orrban

De egészségi szempontokból is határozottan jótékony hatású az odol

Az orrüregnek naponta való odolozása még azon figyelmre méltó

Az odol orrfürdő természetesen meg kell előzni a száj és fogak odollal való

Mack féle Dupla-Keményítő

Titkos betegségeket

Dr. GARAI ANTAL

Könnyű Gépolajok: Skinolaj, cylinderolaj, olivajolaj

Fuchs H. bankháza Budapest, Kecskeméti-utca 1.

In. légyenyv dobozokban 1 kilo 1 ft 30 kr.

Hirdetések e lap részére felvételnek

Dalszínház-utca 1. Budapest, VII., Király-körút 3.

Fontos gyomorbetegeknek! BARELLA P. F. W. féle

Világi Gyomor-Por. Buda-pest, Váci-utca 11. szám I. emelet.

Fontos gyomorbetegeknek! BARELLA P. F. W. féle

Világi Gyomor-Por. Buda-pest, Váci-utca 11. szám I. emelet.

Látványosság! Mü-butor 2 évi jótállás mellett

Gömöri Sándor első magyar asztalos- és kárpitos-butortelepe

Titkos betegségeket

GUMMI

Politzr Sándor gummi specialista

1895. H... SZERKESZ... BUDAPEST VI. SZER... ELŐFIZETÉ... A bécs... Lueger urnak... Adott neki ész... belátást már jóv... Ennek a belát... számára azt a n... nagy Bécs város... A fő-fő és sze... szelőbe előbb-utó... dokát gyűlöli é... azért úgy látszik... ügyvédi irodájáb... dok, csakhogy n... Ebből kitűnik... gyon vad... Mindamellett n... munk azt, hogy... pan a budapesti... palotára szánt 10... szót emelt, mert... Ausztriának több... telt csaták... Szabad kérdem... Tudunkkal egy... tartományoscska... De ha nem azt... mozgékony osztr... birodalmi fogalm... találtak az akkori... hogy maradjon (L... ronája Ferencz ú... bolcsésséggel belát... vernek, azt előbb... császárság mesev... 1806-ban meg is... alapon hajba... történelemmel... Mi, kik hazánk... ségit akarjuk és... vényes jogait tart... ében magyar szent... től cim jár, lega... ősi patina van r... császári korona;... szerelmesek a du... miságot óhajtunk... nek Ausztria, Cseh... hezia és minden... a mozaikban tündö... zuben, a milyent... kiki megtud magár... De bár Magyaror... nak akarjuk, azért... Lueger, de három... kedvéért sem fog... Luegerék a diszes... történelmet... Tudunkkal Ausz... alkozott, jól elvert... morális tonkmerő... dualizmust behatá... Luegerék a jogot... leoztatni (ha bírja... leoztatni egyik fele... A párba... Irta if. or... A görögök és római... és a Horatiusok s... nemzeti önérték est... nem fejlődé nép törté... az e fajta harcoknak... nemzeti önérték és... szelleményei... Romaizottan töve... a rómaiaknak lelt... Nemcsak a rómaiann... nal sem ismerték a... a bizonyos „furore... a párba-mániára... Csak később f... lasság, hogy mind... volt népének és sa... a kereszténység ki... padroznak tűnnek f... tonikus tény, hogy... tette meg a szemé... harolte az annak ó... tvari párba... Az új testamentum... egyben becsületnek fogal... névelve együtt mind... szert. A kereszténység... személyes becsület... besület-párba, nemkülö... neközés... Kivonatott Neumayer Ede nyomdájában Budapest, VI., Szevcsken-utca 56. (az operaház átellenében).